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cocKtails
salés

MINI BAGELS COCKTAIL
105714 - Plateau de 24 pièces (360g) 
Colis de 4 plateaux - UVC plateau 
4 variétés - 6 pièces/variété : Saumon fumé  
et fromage frais ciboulette ; Pastrami et fromage  
frais persillé ; Chèvre, tomate, pesto ;  
Poulet rôti et moutarde au moût de raisin.

canapéS tentation
88397 - Plateau de 48 pièces (570g)  
Colis de 1 plateau
8 variétés - 6 pièces/variété :  
Crème de brie pêche noisette sur génoise aux épices ; 
Saumon sauce japonisante, concombre et graines de
sésame noir sur blinis ; Crevette marinée, fromage frais 
citron coriandre et œuf de truite sur pain spécial au curry ; 
Mini involtini, courgette et poivron rouge sur pain spécial 
à la tomate ; Fromage de chèvre, tomate cerise et noix 
de pécan sur pain spécial aux noix ; Pomme poêlée, 
figue et bloc de foie gras sur pain spécial aux figues 
noisettes ; Jambon Serrano et fromage frais aux piquillos, 
graines de sésame sur pain spécial noir aux graines ; 
Saucisse sèche et cornichon sur pain de mie nature.

MINI CROUSTADE
107100 - Colis de 120 pièces (1,66kg)
6 variétés - 20 pièces/variété : Quiche ; Pizza olive noire ; Fromage  
ail et fines herbes ; Saumon ; Saucisse moutarde ; Pizza olive verte. 

les
entrées
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les entrées

CROQUE-MONSIEUR TOASTé
106724 - Pièce de 180g / Colis de 26 pièces  
2 tranches de pain de mie garnies de sauce béchamel  
et de jambon recouvertes de fromage fondu.

CROISSANT au JAMBON
9067 - Pièce de 90g / Colis de 40 pièces
Croissant garni d’une tranche de jambon de porc cuit et d’une sauce  
béchamel et recouvert de béchamel et d’emmental, surgelé. 

CERVELAS ORLOFF
3686 - Pièce de 135g / Colis de 5kg
Origine U.E. 
Cervelas garnis de fromage fondu et enroulés d’une tranche de poitrine 
de porc saumurée.   

Charcuterie

entrée snack

CRêPE PAYSANNe
107880 - Pièce de 150g / Colis de 32 pièces
Une pâte traditionnelle dorée associée à une garniture  
savoureuse au jambon, emmental et champignons.

CRÊPE GARNIE AUX CHAMPIGNONS
111485 - Pièce de 150g / Colis de 32 pièces
Une pâte traditionnelle alvéolée et dorée, associée  
à une garniture onctueuse riche en champignons.

CRÊPE FROMAGE
110751 - Pièce de 150g / Colis de 32 pièces 

CRêPE GARNIE AU JAMBON ET FROMAGE
111418 - Pièce de 150g / Colis de 32 pièces

FEUILLETé DE POISSON SAUCE BEURRE BLANC
104303 - Pièce de 70g / Colis de 45 pièces
Pâte feuilletée crue agrémentée d’une garniture riche  
en poisson. Idéal pour une entrée ou un cœur de repas.

FEUILLETé SAUMON OSEILLE
111484 - Pièce de 140g / Colis de 36 pièces  
Pâte feuilletée croustillante (59%) et fondante dorée (1%) alliée  
à une garniture (40%) riche et savoureuse à base de saumon (23%*)  
et d’oseille (3,5%*). (*Pourcentages exprimés sur la garniture).

P L U S
PRODUIT
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les entrées

PIZZA GASTRONORME ROYALE
110465 - Pièce de 1,5kg (12 parts)  
Colis de 4 pièces
Une recette classique et incontournable généreusement  
garnie de jambon fumé, de champignons et d’Edam. 

PIZZA GASTRONORME AUX TROIS FROMAGES 
111952 - Pièce de 1,4kg (14 parts)  
Colis de 4 pièces
Pâte garnie d’un mélange savoureux de Mozzarella, d’Edam  
et de Bleu d’Auvergne pour une recette généreuse en goût. PIZZA REINE JAMBON/FROMAGE/CHAMPIGNONS

110450 - Pièce de 200g / Colis de 10 pièces
Pâte traditionnelle (45%), recouverte d’une garniture à base  
de jambon fumé, concentré de tomates, mozzarella et champignons.

TARTE 3 FROMAGES EN BANDE SANS ENTAME
930 - Pièce de 1kg (10 parts) / Colis de 8 pièces  
Puissance et douceur de 3 fromages différents  
pour un mélange équilibré.

QUICHE LORRAINE EN BANDE SANS ENTAME
927 - Pièce de 1kg (10 parts) / Colis de 8 pièces
Pâte brisée (30%) et une garniture (70%) composée de lard  
fumé et jambon dans un appareil aux œufs frais,  
à la crème fraîche et d’une préparation fromagère.

TARTE POIREAU EN BANDE SANS ENTAME
928 - Pièce de 1kg (10 parts) / Colis de 8 pièces 
Pâte brisée (30%) garnie (70%) de poireaux dans un appareil  
aux œufs frais, crème fraîche, fromage blanc et préparation  
fromagère.

LE +  
PRODUIT

Des ingrédients de qualité,  
farine origine France.

TARTE TOMATE CHèVRE  
BASILIC EN BANDE SANS ENTAME
929 - Pièce de 1kg (10 parts) / Colis de 8 pièces 
Pâte brisée recouverte d’une garniture à base de tomates, 
 fromage de chèvre, fromage blanc et basilic.
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les
plats

cuisinés

ACCRAS de MORUE PRéFRIT 
110255 - Pièce de 12g env. / Sachet de 1kg  
Colis de 2 sachets - UVC sachet 

QUICHE LORRAINE 
110452 - Pièce de 200g / Colis de 12 pièces 
Une pâte croustillante (29%), garnie d’un appareil (71%),  
aux œufs frais, crème fraîche, lardons fumés, jambon  
et emmental.

ROULé au FROMAGE
106730 - Pièce de 110g / Colis de 30 pièces  
Pâte feuilletée roulée cuite, fourrée avec une sauce béchamel  
au fromage. Fromage sur les extrémités.

NEM PRéFRIT SANS PORC 
111304 - Pièce de 50g / Colis de 2,5kg (50 pièces) + 
180g de sauce nuoc mâm et 25 paires de baguettes  
par colis 
Galette entourant une farce à base de dinde, vermicelles,  
germes de soja, oignons et champignons de Chine. 
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TOMATE FARCIE CUITE VEGGI
9144 - Pièce de 120g env. / Colis de 6kg  
(48 pièces minimum) 
Tomate évidée garnie d’une préparation  
à base de protéines de soja et d’oignons. 

CHOU FARCI CUIT  
RESTAURATION
9023 - Pièce de 160g  
Colis de 6,4kg (40 pièces) 
LÉGUME, VIANDE ET VOLAILLE  
ORIGINE FRANCE.  
Feuilles de choux blanchies, garnies d’une préparation  
de viande de bœuf et de dinde assaisonnée.

TOMATE FARCIE CUITE
LÉGUME, VIANDE ET VOLAILLE ORIGINE FRANCE.
Tomate évidée, garnie d’une préparation à base de viande  
de bœuf et de dinde assaisonée.

 

9025 - Pièce de 120g env.  
Colis de 6kg (48 pièces) 

9078 - Pièce de 170g env.  
Colis de 6kg (35 pièces) 

COURGETTE FARCIE  
RONDE «GRAND MèRE»
111453 - Pièce de 200g 
Colis de 6kg 
Origine U.E. 
Une courgette ronde (60%) garnie 
d’une farce à l’ancienne (40%) 
à base de viande de bœuf, de porc 
et de dinde avec chapelure et 
assaisonnement, cuite à réchauffer.

les plats cuisinés

COURGETTE  
RONDE FARCIE RESTAURATION
9024 - Pièce de 200g  
Colis de 6kg (30 pièces) 
LÉGUME, VIANDE ET VOLAILLE  
ORIGINE FRANCE. 
Courgette évidée garnie d’une  
préparation à base de viande  
de bœuf et de dinde assaisonnée.
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BRANDADE de MORUE 
103872 - Barquette de 2kg  
Colis de 3 barquettes - UVC barquette
Une recette savoureuse à base de morue (21%),  
pommes de terre et crème fraîche.

CANNELLONI à LA BOLOGNAISE
106832 - Barquette de 2kg  
Colis de 3 barquettes - UVC barquette
Viande de bœuf Origine U.E.
Rouleaux de pâtes garnis d’une farce de viande de bœuf
déposés sur un coulis de tomate et recouverts de béchamel 
agrémentée de fromage fondu.

HACHIS PARMENTIER
7387 - Barquette de 2kg / Colis de 4 barquettes  
UVC barquette
VIANDE DE BŒUF ORIGINE FRANCE. 
L’onctuosité d’une purée aérée sur un lit de viande de bœuf 18% 
cuisinée aux oignons et aux carottes.

les plats cuisinés

MOUSSAKA
111333 - Barquette de 2kg / Colis de 4 barquettes  
UVC barquette
VIANDE DE BŒUF ORIGINE FRANCE.
Composée de tomates, aubergines, viande de bœuf et oignons.

LASAGNE RICOTTA  
éPINARDS CHèVRE
118174 - Barquette de 2kg 
Colis de 3 barquettes  
UVC barquette 
Une alternance de 5 couches  
de pâte et 4 couches  
d’un savoureux mélange  
de ricotta et d’épinards relevé  
de chèvre, le tout recouvert  
de béchamel et d’emmental.

LASAGNE BOLOGNAISE
105022 - Barquette de 2kg  
Colis de 3 barquettes - UVC barquette
VIANDE DE BŒUF ORIGINE FRANCE.
Une alternance de pâtes (21%) et de sauce bolognaise (54%)  
dont 16% de viande de bœuf. Le tout recouvert  
d’une sauce béchamel au fromage (25%).

LASAGNE AU SAUMON
111235 - Barquette de 2kg / Colis de 3 barquettes  
UVC barquette
Composée de pâtes, de saumon Atlantique (Salmo salar),  
emmental et crème fraîche.
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CHEESEBURGER
111470 - Pièce de 125g / Colis de 24 pièces
VIANDE DE BŒUF ORIGINE FRANCE.
Préparation cuite à base de viande de bœuf accompagnée  
de fromage fondu et de sauce dans un petit pain spécial.

LAMELLE VéGéTALE AU SOJA «FAçON KEBAB»
8927 - Sachet de 850g  
Colis de 12 sachets - UVC sachet

QUENELLE DE VOLAILLE 
551091 - Pièce de 40g / Sachet de 50 pièces  
Colis de 3 sachets - UVC sachet

QUENELLE DE BROCHET 
551087 - Pièce de 40g / Sachet de 50 pièces  
Colis de 3 sachets - UVC sachet

poissons & 
crustacés

CROUSTILLANT AU FROMAGE
551917 - Pièce de 100g / Colis de 60 pièces
Préparation fromagère (fromage blanc et emmental fondu)  
panée et précuite.
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BâTONNET DE SURIMI 
551107 - Sachet de 250g  
Préparation à base de chair de poisson  
Nemipterus «Cohana» pêché en océan  
Pacifique.

MOULE DÉCOQUILLÉE CUITE
118028 - 300/500 pièces/kilo  
Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets - UVC sachet 
Mytilus Chilensis. Origine Amérique du Sud.

MOULE ENTIÈRE CUITE
109507 - 80/100 pièces/kilo 
Sachet de 1kg  
Colis de 5 sachets - UVC sachet 
Mylilus edulis. Elevée en Irlande.  
100% moule bio et jus naturel.

MOULE ENTIÈRE CUITE
110195 - 60/80 pièces/kilo  
Sachet de 1kg  
Colis de 5 sachets - UVC sachet 
Mytilus Chilensis. Elevée au Chili.

CREVETTE DÉCORTIQUÉE CUITE
110253 - 300/500 pièces/LBS  
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets  
UVC sachet 
Penaeus Spp. Pêché en Océan Indien.

CREVETTE ENTIÈRE CUITE
110256 - 90/120 pièces/kilo / Colis de 5kg 
100% Pandalus borealis.  
Pêchée en Atlantique Nord-Ouest. 

ANNEAU D’ENCORNET
551450 - 80/120 pièces/kilo  
Sachet de 1kg 
Todarodes Pacificus. Pêché en Pacifique Nord-Ouest.  

COCKTAIL DE FRUITS DE MER
110249 - Sachet de 1kg 
Colis de 10 sachets - UVC sachet 
40% moules décoquillées cuites, 35% anneaux encornets 
blanchis, 25% crevettes décortiquées tropicales cuites.

CALAMAR LAMELLE 
110225 - Sachet de 1kg 
Illex argentinus. Pêché en Atlantique Sud-Ouest.

poissons & crustacés
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poissons & crustacés

SAUMONETTE TRONçONNéE
Pêche durable. Squalus acanthias. Pêchée en Atlantique  
Nord-Ouest. Sans peau, avec cartilage central. 

Colis de 5kg  
7357 - Pièce de 120/140g 
7358 - Pièce de 140/160g 
 

STEAK DE MORCEAUX DE FILET  
DE THON ALBACORE
551926 - Pièce de 120g env.  
Colis de 5kg 
Thunnus albacares.  
Pêché en Océan Pacifique.

STEAK de REQUIN
110266 - Pièce de 140/160g / Colis de 3kg 
Prionace Glauca. Pêché en Océan Pacifique. Sans peau. 

DOS de COLIN LIEU
7347 - Pièce de 120/140g / Colis de 5kg 
Pêche durable. Pollachius virens. Pêché en Iles feroé  
ou Pologne/Lituanie. Sans peau, sans arête.

QUEUE de LOTTE
113052 - Pièce de 150/300g / Colis de 5kg 
Lophius liitulon. Pêchée en Océan Indien.

FILET DE SAUMON SAUVAGE KéTA DU PACIFIQUE
7355 - Pièce de 600/900g / Colis de 5kg 
Oncorhynchus keta. Sans peau, sans arête.

PAVé DE SAUMON SAUVAGE DU PACIFIQUE 
Pêche durable. Oncorhynchus gorbusha.  
Pêché en Océan Pacifique. Sans peau, sans arête. 

 Colis de 3kg 
9013 - Pièce de 120/140g 
9014 - Pièce de 140/160g 

FILET de  JULIENNE
110913 - Pièce de 200g et +   
Plaque interleaved de 6kg
Molva Molva. Origine Islande. 
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CHUTE DE SAUMON FUMé 95/5 
110537 - Sachet de 1kg 
Salmo Salar. Élevée en Norvège.

poissons 

DOS DE SAUMONETTE 
104906 - Pièce de 400/800g / Colis de 5kg 
Squalus acanthias. Pêchée en Atlantique Nord Ouest.

FORM’SUPRêME DE HOKI
100198 - Pièce de 150g / Colis de 6kg 
Portion formée de filet de hoki (100%) nature  
et sans arête. 
Macruronus novaezelandiae ou magellanicus. 
Pêché en Océan Pacifique ou Atlantique.

DOS de COLIN d’ALASKA
7342 - Pièce de 120/140g / Colis de 5kg 
Pêche durable. Theragra chalcograma. Pêché en océan Pacifique. 
Sans peau, sans arête.

FILET DE DORADE SéBASTE 
Sébaste mentella. Pêché en océan Atlantique Nord-Est  
ou Nord-Ouest. Sans peau, sans arête. IQF.

Colis de 5kg

7349 - Pièce de 100/120g

9152 - Pièce de 120/140g

FILET DE COLIN LIEU
110914 - Pièce de 200/400g  / Plaque interleaved
Pollachius virens. Pêché en Atlantique Nord-Est.
Sans peau, pauvre en arêtes.

FILET DE PANGA
107567 - Pièce de 170/220g  
Sachet de 800g 
Pangasius hypophtalmus.   
Poisson d’eau douce élevé au Vietnam. 

CœUR FILET de MERLU du cap
33449 - Pièce de 120/140g / Colis de 5kg
Merluccius capensis / paradoxus. Pêché en Océan Atlantique 
Sud-Est.

AILE de RAIE
110222 - Pièce de 400/800g / Colis de 5kg
Leucoraja ocellata. Origine USA.  
Pêchée en Atlantique Nord-Ouest. IWP.

CUBE DE COLIN D’ALASKA
7346 - Pièce de 30g env.  
Colis de 5kg
Pêche durable. Theragra Chalcogramma.  
Pêché en Océan Pacifique.  
Sans peau, sans arête. 

DOS de CABILLAUD
7335 - Pièce de 120/140g / Colis de 5kg 
Pêche durable. Gadus Morhua.  
Sans peau, sans arête.
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poissons élaborés

PAVé DE POISSON BLANC  
à LA PROVENçALE
109014 - Pièce de 160g  
Colis de 30 pièces
Theragra chalcogramma. 
Portion de colin d’Alaska (50%).  
Découpé en blocs, sans arête,  
nappé d’une sauce provençale. 

FISH & CHIPS TENDERS 
107888 - Pièce de 35g env.  
Colis de 3kg 
Theragra Chalcogramma.  
Aiguillette de filet de colin d’Alaska sans peau cru,  
enrobé d’une pâte à beignet type fish & chips préfrit. 

BEIGNET DE CALAMAR à LA ROMAINE
111312 - Pièce de 20g env. / Sachet de 1kg  
Colis de 6 sachets - UVC sachet
Dosidicus gigas. Pêché en Océan Pacifique.

poissons 
élaborés

PAVé DE POISSON BLANC à LA BORDELAISE
110212 - Pièce de 160g / Colis de 30 pièces
Theragra chalcogramma. Portion de colin d’Alaska (68%) Découpée en bloc, sans peau, sans arête,  
recouverte d’une sauce Bordelaise aux herbes.
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BEAUFILET DE COLIN D’ALASKA PANé
Pêche durable. 70% de filet de colin d’Alaska  
et 30% d’enrobage. Cuit à cœur.

Colis de 6kg

105097 - Pièce de 120g 
104977 - Pièce de 150g 

poissons élaborés

BEAUFILET DE HOKI PANé CUIT à CœUR
 
Pêche durable. Portion formée de filets de hoki de Nouvelle 
Zélande  

FISH & CHIPS DE COLIN D’ALASKA
107234 - Pièce de 120/160g 
Colis de 6kg
Pêche durable. Filet de colin d’Alaska,  
sans arête, enrobé d’une pâte à beignet.

AIGUILLETTE DE COLIN D’ALASKA  
PANéE MULTIGRAINS
106044 - Pièce de 46/62g / Sachet de 2,5kg 
Colis de 2 sachets - UVC sachet
Filet de colin d’Alaska (65%) sans arête, enrobé (35%) de 
chapelure à base de graines de potiron, graines de lin marron  
et graines d’oignons. Cuit à cœur. 

PAUPIETTE de SAUMON
110547 - Pièce de 125g  
Colis de 40 pièces
Enveloppe de saumon et saumon sauvage  
du Pacifique reconstituée entourant une  
mousseline à base de poisson  
et de légumes surgelés.

PAUPIETTE DU PêCHEUR
110542 - Pièce de 125g  
Colis de 40 pièces
Enveloppe de poisson (59%) entourant  
une mousseline à base de poisson.

COROLLE DE SOLE TROPICALE
110327 - Pièce de 140g env.  
Colis de 35 pièces
Filet de sole tropicale entourant  
une mousseline à base de poisson  
et de noix de Saint-Jacques.

107936 - Pièce de 100g / Colis de 5kg 
105172 - Pièce de 120g / Colis de 6kg
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les
viandes

BROCHETTE de POISSON PANÉ 
110585 - Pièce de 150g / Colis de 6kg 
Pêche durable. 

NUGGET’S DE POISSON 
112928 - Pièce de 22g  
Sachet de 2kg / Colis de 3 sachets  
UVC sachet 
Chair de poissons blancs (85%)  
enrobée de pâte à beignet et préfrite. IQF.

FILET DE COLIN D’ALASKA MEUNIèRE
88862 - Pièce de 100/130g env.   
Colis de 5kg
Pêche durable. Filet de colin d’Alaska  
(Theragra chalcogramma) au goût de citron  
et au persil, pané façon meunière.
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BOULE À L’AGNEAU
111256 - Pièce de 30g / Colis de 5kg 
Origine U.E ou hors U.E  
Boulette à base de viande hachée d’agneau (25%),  
mouton (25%) et de viande de volaille (20%) assaisonnée.

RôTI DE GIGOT d’AGNEAU
116208 - Pièce de 1,3kg env. 
Origine Nouvelle Zélande. Désossé et ficelé.

collier

épaule
Poitrine

côtes
premières

côtes
filet

côtes
découvertesselle

gigot

sourisl’agneau

SAUTé D’AGNEAU ÉPAULE SANS OS 
118294 - Morceau de 60/80g / Colis de 5kg
Origine U.E ou Nouvelle-Zélande.
Coupé aux couteaux.

LES +
La Nouvelle-Zélande offre tous les 
avantages pour garantir une filière 

intègre à des clients en quête 
d’assurances. 

Le climat tempéré apporte de solides 
atouts aux élevages.

Exclusivement élevés à l’extérieur,
 ils ne se nourrissent que d’herbe.

les viandes

ALOUETTE DE BŒUF SANS PORC
9284 - Pièce de 140g  
Colis de 5kg 
Origine U.E et non U.E. Non ficelée. 
Enveloppe de viande de bœuf entourant  
une farce de viande de dinde, protéines de soja  
et viande de bœuf. 
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2 : aiguillette baronne
3 : rond de gîte
4 : queue 
5 : araignée 

à braiser
à bouillir

5

à poêler ou griller
à griller ou rôtir

MISE EN
ŒUVRE

Faire cuire sur le grill  
ou au barbecue.

STEAK HACHé FAÇON BOUCHÈRE
100184 - Pièce de 140g / Colis de 25 pièces
ORIGINE FRANCE. 
100% pure viande bovine hachée.15% de M.G.

STEAK HACHé 
111264 - Pièce de 120g   
Colis de 50 pièces 
ORIGINE FRANCE. 
100% pure viande bovine hachée. 
15% de M.G.

BOULE de BœUF
111675 - Pièce de 30g env. / Colis de 5kg
ORIGINE FRANCE. 
15 % de M.G. 

3332



les viandes

VIANDE HACHéE  
éGRéNéE 100% BœUF 
111687 - Sachet de 1kg  
Colis de 6 sachets  
UVC sachet
ORIGINE FRANCE 
15% de M.G.

BOURGUIGNON NOIX DE JOUE DE BœUF 
33445 - Morceau de 60/80g  
Colis de 5kg 
Origine U.E.

le
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travers
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pointe
 de filet

filet

filet
mignon

lard

PALETTE à la DIABLE
111462 - Forme rôti de 3kg env.  
Colis de 2 pièces - UVC pièce 
Origine U.E. Une épaule de porc (73,5%) parée et saumurée,  
enrobée d’une sauce moutarde (26,5%).  
Cuite sous-vide. Produit transformé en France.

RôTI DE PORC éPAULE
104586 - Pièce de 2kg env. / Colis de 4 pièces  
UVC pièce 
Origine U.E. Sans os.

PALETTE à LA PROVENçALE
111250 - Forme rôti de 3kg env.  
Colis de 2 pièces - UVC pièce 
Origine U.E. Une épaule de porc (73,5%) parée et saumurée,  
enrobée d’une sauce provençale (26,5%).  
Cuite sous-vide. Produit transformé en France. 

CôTE de PORC éCHINE 
551226 - Pièce de 130/160g / Colis de 5kg 
ORIGINE FRANCE.

PETIT SALé CUIT
8955 - Pièce de 160g env. / Colis de 5kg 
Origine U.E.  
Plat de côte de porc (87%) cuit.

VIANDE HACHéE éGRéNéE 70/30
106669 - Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets - UVC sachet
BŒUF ORIGINE FRANCE 
15% de M.G. 70% d’origine France.
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FOIE de VEAU TRANCHé
110626 - Pièce de 120/140g / Colis de 5kg 
Origine U.E. 

DEMI-TêTE DE VEAU FICELéE
116598 - Pièce de 1,5/2,5kg  
Origine U.E. Sans os, avec langue. IQF.

P’TIT BRIN DE VEAU à L’EMMENTAL
107317 - Pièce de 120g / Colis de 5kg
Origine U.E.

PAUPIETTE de VEAU
111236 - Pièce de 140g  
Colis de 5kg
Origine U.E. Enveloppe de veau (25%) entourant 
une farce (75%) composée de viande de bœuf et 
de viande de dinde (60%*), oignons, chapelure, 
sel, épices et aromates. Sans porc et sans ficelle. 
(*Pourcentages exprimés sur la farce).

RôTI DE VEAU BAS CARRé
109295 - Pièce de 2,2kg env.  
Colis de 4 pièces - UVC pièce
Origine U.E. Sans os, sous filet. IQF.
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SAUTé de VEAU
111694 - Morceau de 70/80g 
Colis de 5kg
Origine U.E. 100% épaule bas  
carré sans os. Coupé aux couteaux. IQF

les
volailles
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CUISSE de LAPIN 
111266 - Pièce de 200/240g  
Colis de 5kg 
ORIGINE FRANCE. IQF.

CUISSE DE CANETTE DéJOINTéE
111692 - Pièce de 170/230g / Colis de 5kg 
ORIGINE FRANCE.

BROCHETTE de DINDE MEXICAINE
111706 -  Pièce de 140g / Colis de 5kg
Origine U.E Préparation à base de viande de dinde assaisonnée. 
Pic bois. 

ESCALOPE de DINDE 
ORIGINE FRANCE.

Colis de 5kg
111531 - Pièce de 110/130g  
111693 - Pièce de 130/150g

PAUPIETTE DE DINDE SANS PORC
9285 - Pièce de 140g / Colis de 5kg
Origine U.E.  
Non ficelée. Enveloppe de viande de dinde saumurée  
reconstituée entourant une farce de viande de dinde  
et de protéines de soja assaisonnée.

PAUPIETTE de LAPIN
111516 - Pièce de 125g / Colis de 5kg
Origine U.E. Enveloppe de lapin entourant une farce à base  
de viande de bœuf, viande de dinde et de petits légumes.  
Sans ficelle, sans porc.

SAUTé DE DINDE
118058 - Morceau de 50/80g  
Colis de 5kg 
ORIGINE FRANCE.  
Viande rouge de dinde 100% sans peau. 

RâBLE de LAPIN 
111255 - Pièce de 150/200g / Colis de 5kg 
ORIGINE FRANCE. IQF.

Canard 
dinde et

lapin

Rôti de dinde filet
111572 - Pièce de 2kg 
ORIGINE FRANCE.  
Sans peau, sans barde et sous filet.

les volailles

SAUTé de  LAPIN Sans OS
114933 - Morceau de 50/80g  
Colis de 5kg 
Origine Chine.
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POULET BLANC PAC NU
116857 - Pièce de 1,1kg env.   
Colis de 10 pièces  
ORIGINE FRANCE.

CUISSE DE POULET DéJOINTéE
106875 - Pièce de 220/240g / Colis de 5kg 
Origine U.E. 

SAUTé de POULET
111582 - Morceau de 40/60g / Colis de 5kg 
ORIGINE FRANCE.  
Sans peau, sans os. 

HAUT DE CUISSE DE POULET
111546 - Pièce de 140/180g  
Colis de 5kg 
ORIGINE FRANCE.

FILET de POULET 
111614 - Pièce de 110/130g  
Colis de 5kg 
ORIGINE FRANCE.  
Classe A.

PILON DE POULET
103689 - Pièce de 80/120g / Colis de 5kg
Origine U.E. 

Pintade 
et

poulet

HAUT DE CUISSE  
DE POULET DéJOINTé
106398 - Pièce de 140/180g   
Colis de 5kg
Origine U.E. 

les volailles

CUISSE DE PINTADE DéJOINTéE 
100026 - Pièce de 200/250g / Colis de 5kg 
Origine France ou U.E

CUISSE DE POULE AVEC PARTIE DE DOS
111701 - Pièce de 250/300g / Colis de 5kg 
ORIGINE FRANCE.

AIGUILLETTE de POULET 
107596 - Colis de 5kg
Origine U.E. Sans os, sans peau. IQF 
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les volailles
Volaille 

cuite 
ou confite 

CORDON BLEU DE DINDE
101145 - Pièce de 125g env. / Colis de 5kg 
Volaille origine France ou U.E. Préparation à base de viande  
de dinde et de poulet saumurée reconstituée, garnie d’une  
tranche de jambon de dinde cuit et de fromage fondu.  
Le tout pané, frit et cuit. 

CORDON BLEU DE POULET
104860 - Pièce de 150g / Colis de 5kg 
VOLAILLE ORIGINE FRANCE. 
Préparation culinaire panée (27%), cuite et dorée,  
à base de viande de poulet saumurée (52%),  
de jambon de dinde (11%) traité en salaison  
et de fromage fondu (10%). 

ESCALOPE DE DINDE à LA VIENNOISE
111233 - Pièce de 125g / Colis de 5kg (40 pièces) 
Volaille Origine U.E.  
Filet de dinde reconstitué (73%), traité en salaison, moulé, pané (27%) à la viennoise, frit et cuit.

MISE EN
ŒUVRE

Un produit savoureux et gourmand composé 
de viande de filet de poulet, enrobé d’une 
chapelure croustillante.

ESCALOPE DE DINDE à L’ITALIENNE
101147 - Pièce de 150g / Colis de 5kg 
Escalope de dinde traitée en salaison (60%), panée (40%) et cuite.

CHUNK de POULET CROUSTILLANT
105884 - Sachet de 1kg  
Colis de 5 sachets - UVC sachet 
VOLAILLE ORIGINE FRANCE. Morceaux de filets de  
poulet traités en salaison (69%) enrobés d’une chapelure 
croustillante, frits et cuits. IQF 

4342



LAMELLE de KEBAB HALAL 
550773 - Sachet de 1kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet
Origine U.E. 
Viande de dinde (29%), poulet (19%), veau (16%), traitée en salaison.

AILE DE POULET RôTIE TEX MEX 

106833 - Colis de 5kg
Origine U.E.  
Aile de poulet (75%) marinée (25%) à la mexicaine et rôtie. IQF.  

NUGGETS DE FILET DE POULET
111498 - Pièce de 20g / Colis de 5kg
Origine U.E ou Brésil.  
Préparation à base de filet de poulet et de viande de poulet traitée en salaison 65%, enrobée d’une panure 35%, frit et cuite.

éMINCé DE FILET DE POULET RôTI
104597 - Sachet de 1kg  
Origine U.E ou hors U.E. Halal. IQF. 

PILON DE POULET RÔTI à LA MEXICAINE
104825 - Colis de 5kg
VOLAILLE ORIGINE FRANCE. 
Pilon de poulet traité en salaison (83%) et épices. IQF. 

les 
LÉGUMES

Sans huile de palme, sans conservateur.
LE +  

PRODUIT
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les légumes
les champignons

COCKTAIL 5 CHAMPIGNONS
107172 - Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets 
UVC sachet
Champignons de Paris (30%), pleurotes (30%),  
bolets jaunes (20%), shiitakés (10%) et pholiotes (10%).

CHAMPIGNON MINIATURE
117582 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets  
UVC sachet
ORIGINE FRANCE.  
1er choix. BEIGNET de BROCOLI

105503 - Sachet de 1kg  
Colis de 6 sachets - UVC sachet
Nombre de pièces au kg : 60/80. 
Brocolis (40%) recouvert d’une fine pâte à beignet 
(60%).  

BEIGNET DE COURGETTE EN RONDELLE
105504 -  Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets 
UVC sachet
Nombre de pièces au kg : 50/70 (10-25g) 
Rondelles de courgettes (42%) recouvertes  
d’une fine pâte à beignet (58%).

BEIGNET DE CHOU-FLEUR
105505 - Sachet de 1kg 
Colis de 6 sachets - UVC sachet 
Nombre de pièces au kg : 55/75 (15-35 g) 
Chou-fleur (40%) recouvert d’une fine pâte à beignet 
(60%).

CHAMPIGNON éMINCé
118244 - Sachet de 2,5kg  
Colis de 4 sachets - UVC sachet

GRATIN DE POTIRON POMME DE TERRE ET CAROTTE  
AU MASCARPONE 
88665 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets  
UVC sachet 

les légumes
élaborés
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les légumes

PURÉE DE COURGETTES
110598 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets  
UVC sachet 
100 % légumes. Courgettes réduites en purée (97%), pois chiches secs  
trempés. Peut contenir céleri.

PURéE DE CéLERI 
110814 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets  
UVC sachet 
100% légumes. 

éMINCé de POIREAUx à la CrèME
111159 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet 
Présentation en palets (60 ou 80 g) prêts à l’emploi, très facile  
à portionner. À consommer directement en accompagnement  
ou en aide culinaire pour la préparation de quiches, tartes.

PURéE de brocolis
110815 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets  
UVC sachet 
ORIGINE FRANCE. 100% légumes. 

PUREé de CAROTTEs
118146 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet 
100% légumes.  

mélange 
 légumes

JULIENNE DE LéGUMES ET CHOU ROMANESCO
110898 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet
Préparation à base de carottes, céleri, courgettes  
et chou romanesco.

LéGUMEs pour COUSCOUS
111372 - Sachet de 5kg / Colis de 2 sachets 
UVC sachet 
Mélange de légumes : carottes, courgettes vertes, pois 
chiches secs trempés, navets, poivrons rouges et verts, 
garniture de céleri.

LéGUMEs pour RATATOUILLE
110600 - Sachet de 5kg / Colis de 2 sachets 
UVC sachet
Mélange de légumes : tomates, courgettes vertes,  
aubergines, oignons, poivrons verts et poivrons rouges. 

POIVRONS ROUGES ET VERTS EN LANIèRES
110858 - Sachet de 2,5kg  
Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Blanchis IQF. 

MISE EN
ŒUVRE

Four combi-mixte : 25 mn à 180°c 
environ en gastronorme plein couvert.

PURéE DE POTIRON 
110807 - Sachet de 2,5kg  
Colis de 4 sachets - UVC sachet 
100% légumes : Potiron et potimarron réduits en purée.

DUO DE CAROTTES EN RONDELLES
115839 - Sachet de 2,5kg  
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Mélange de carottes oranges et jaunes.

PURéE DE 3 LéGUMES
110614 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets  
UVC sachet 
100% légumes : carottes (40%), navet (40%) et céleri rave (20%). 

PURéE DE HARICOTS VERTS
110599 - Sachet de 2,5kg  
Colis de 4 sachets - UVC sachet 
ORIGINE FRANCE. 100% légumes. 

PURéE DE PATATES DOUCES
1005 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets  
UVC sachet 
100% légumes. Patates douces réduites en purée. 

LE +
PRODUIT

Chaque légume est 
blanchi séparément 
pour procurer une  
cuisson optimale. 

LE +
PRODUIT

Une purée de brocolis 100% 
légumes, à la texture inimitable et qui 
vous permettra de laisser libre court à 
votre créativité (crumble, flan, tarte et  
velouté...). Mais aussi et surtout, un 
produit certifié CE2 (par équivalence) 
qui vous permettra de répondre  
à la loi Egalim en Restauration 
Collective. Et tout cela Origine Hauts 
de France (France) bien sûr !

Plus qu’une simple purée, faites-en la base de votre créativité 
en réinventant vos recettes et en retravaillant la purée en 
crumble, flan, tarte et velouté...

LE +
PRODUIT
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les légumes

CORDIALE LIGNE 
110635 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet
Mélange de légumes : carottes en bâtonnets, céleris en bâtonnets, 
haricots verts très fins coupés, oignons en dés. 

CORDIALE TONIC 
110804 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - 
UVC sachet
Mélange de légumes 77% : carottes, courgettes, haricots verts,  
céleri rave et oignons. 

JULIENNE de léGUMEs 
101745 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets  
UVC sachet
Composée de carotte, céleri et courgette.

DUO DE CAROTTEs ET PANAIS
88819 - Sachet de 2,5kg  
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Carottes jaunes, oranges et panais coupés  
façon traditionnelle, prêts à être cuisinés.

BRUNOISE PROVENçALE
108831 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets  
UVC sachet
100% de légumes méditérranéens sans assaisonnement à base 
de courgette, poivron, tomate, aubergine préfrit et oignons préfrits.

TRIO DE LéGUMES ALLUMETTES
108832 - Sachet de 2,5kg  
Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Mélange de légumes : carottes (37,6% mini.), 
courgettes (26,4% mini.), navets (16% mini.). 

POÊLÉE CAMPAGNARDE 
110611 - Sachet de 2,5kg  
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Mélange de légumes cuits : haricots verts,  
haricots beurre, aubergines, carottes  
et oignons.

BOULGOUR ET LENTILLES VERTES 
2632 - Sachet de 2,5kg  
Colis de 4 sachets - UVC sachet 
ORIGINE FRANCE. 

LE +
PRODUIT

Nouvelle gamme de céréales et 
légumineuses minute. 100% 
origine France - Déjà cuit -  
A utiliser à chaud ou à froid.
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les légumes

MACéDOINE de légumes 
111207 - Sachet de 5kg / Colis de 2 sachets  
UVC sachet
Mélange de légumes : carottes en dés (28% mini), petits pois doux 
(19% mini), haricots mange-tout coupés (11% mini), flageolets 
(11% mini), navets en dés (11% maxi). 

POÊLÉE RATATOUILLE CUISINéE à L’HUILE D’OLIVE
118041 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Mélange de légumes : tomates, courgettes, aubergines, poivrons rouges, oignons, huile d’olive et thym. 

POÊLÉE RUSTIQUE
114509 - Sachet de 2,5kg  
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Mélange de légumes : carottes, haricots verts, pommes de 
terre en cubes préfrites, oignons préfrits.

TRIO DE LéGUMES BROCOLIS
118198 - Sachet de 2,5kg  
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Mélange de légumes : fleurettes de choux-fleurs, fleurettes 
de brocolis et carottes en rondelles.

POÊLÉE 4 LéGUMES
110809 - Sachet de 2,5kg  
Colis de 4 sachets  
UVC sachet
Mélange de légumes : haricots verts,  
chou-fleur, carottes, brocolis dés.  
Présence fortuite de céleri. 

DUO DE COURGETTES  
JAUNES ET VERTES
110840 - Sachet de 2,5kg  
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Mélange de légumes : courgettes vertes et jaunes 
coupées en rondelles.

POÊLÉE BROCOLIs/CHAMPignons
111205 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets  
UVC sachet
Mélange de légumes : haricots verts, brocolis, poivrons rouges, 
champignons, oignons.

POÊLÉE MéRIDIONALE
111206 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets  
UVC sachet
Mélange de légumes : haricots verts, salsifis, aubergines, poivrons 
rouges, oignons.
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CAROTTES EN BÂTONNETS 
110839 - Sachet de 5kg / Colis de 2 sachets  
UVC sachet
ORIGINE FRANCE. 

les légumes
mONO 

 légumes

FONDs d’ARTICHAUTs PRéCUITs 
114397 - Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets  
UVC Sachet

CHOUx ROMANESCO
110855 - Sachet de 2,5kg  
Colis de 4 sachets 

BROCOLIs
105924 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets 
UVC Sachet

CHOUx de BRUXELLES
110800 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet

OIGNONs EMINCés
107161 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet

Poireaux coupés
111655 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets  
UVC sachet

éPINARDs en BRANCHE
110841 - Palet de 125g / Sachet de 2,5kg  
Colis de 4 sachets - UVC sachet 
ORIGINE FRANCE.

HARICOTs VERTs EXTRAs FINs
110843 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets  
UVC sachet  
ORIGINE FRANCE. 

AUBERGINEs GRILLéEs
110867 - Sachet de 1kg  
Colis de 7 sachets - UVC sachet
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HARICOTs PLATs
110856 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets  
UVC sachet 
ORIGINE FRANCE.

CAROTTEs en RONDELLEs
110876 - Sachet de 5kg  
Colis de 2 sachets - UVC sachet

HARICOTs BEURRE TRèS FINs
112700 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets  
UVC sachet 
ORIGINE FRANCE.

HARICOTs VERTs TRèS FINs 
111208 - Sachet de 5kg / Colis de 2 sachets   
UVC sachet 
ORIGINE FRANCE.

COURGETTEs EN RONDELLEs
119195 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet 
ORIGINE FRANCE.

CHOUx-FLEUR en FLEURETTE 
114508 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet 
ORIGINE FRANCE.

les pommes
de terre

LE +
PRODUIT  Légume cuit à la vapeur et déjà prêt à l’emploi !

éCHALOTE
111178 - Sachet zip  
de 250g  
Colis de 8 sachets 
UVC sachet  
Échalote en cube : 4x4mm. 

CIBOULETTE
111157 - Sachet  
zip de 250g  
Colis de 8 sachets 
UVC sachet  
 

PERSIL
111182 - Sachet zip de 250g  
Colis de 8 sachets - UVC sachet 
Coupé 3x1mm.
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POMME DAUPHINE
8941 - Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets 
UVC sachet

POMME NOISETTE
103840 - Sachet de 2,5kg  
Colis de 4 sachets - UVC sachet

les pommes
de terre

les pommes de terre

POM’DUCHESSE
108531 - Sachet de 2,5kg  
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Préparation à base de pommes de terre.

POMME RISSOLéE
104395 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 

7246 - Sachet de 2,5kg / Colis de 5 sachets   
UVC sachet 
7x7mm. Préfit.

POMME FRITE BI-TEMPéRATURE
611 - Sachet de 2,5kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet  
9,5x9.5mm. Préfit.  

FRITE ALLUMETTE BI-TEMPéRATURE 
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les
pâtes

POMME SAUTéE
104396 - Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Rondelles de pommes de terre préfrits. 

GRATIN DAUPHINOIS
109047 - Sachet de 2,5kg  
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Pommes de terre préfrites, crème fraîche 
8% et spécialité fromagère fondue.
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TORTELLINI à LA VIANDE
111224 - Sachet de 2,5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet
Pâtes précuites garnies de viande de bœuf (8%).

GNOCCHI DE POMMEs DE TERRE
103934 - Sachet de 1kg  
Colis de 10 sachets - UVC sachet  
Purée de pommes de terre (77%).

les pâtes
les

pâtes

TORTELLONI RICOTTA E SPINACI
109060 - Sachet de 2kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet
Pâtes aux œufs frais précuites, garnies de ricotta, farine de froment, fromage 
frais et épinard.  

TORTELLONI TRICOLORE AU FROMAGE
111015 - Sachet de 2kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet
Pâtes précuites en trois couleurs à la farce au fromage (gruyère AOP, gorgonzola, mozzarella).
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RAVIOLINI à LA VIANDE 
114570 - Sachet de 2,5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet 
Pâtes farcies à la viande.

TORTELLONI au GRUYèRE AOP
173633 - Sachet de 2kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet
Pâtes précuites garnies de Gruyère AOP (10%) et ricotta. 

les
desserts
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Fonds et 
plaques

les desserts 
BEIGNETS ET 

PâTISSERIES AMéRICAINES

Beignet E

9033 - ABRICOT  
Fourrage abricot de Provence (28%)

9035 - CHOCOLAT / NOISETTE  
Fourrage chocolat noisette (25%)

9034 - FRAMBOISE 
Fourrage framboise (28%)

9032 - POMME  
Pièce de 75g 
Fourrage pomme du Val de Loire (28%)

9031 - NATURE 
Pièce de 60g / Colis de 40 pièces 
Élaboré avec du blé Français  
et œuf de ponte au sol. 

DONUT SUCRé
7455 - Pièce de 49g  
Colis de 72 pièces

Pièce de 75g / Colis de 40 pièces 

LE +
PRODUIT

SANS HUILE DE PALME, SANS ARÔME  
ET SANS COLORANT ARTIFICIEL

FOND DE TARTE SUCRé 
112516 - Pièce de 302g / Colis de 6 pièces
Diam. 26cm.

GASTROPLAQUE PIZZA
111866 - Plaque de 650g / Colis de 12 plaques 

 

PLAQUE FEUIlletée
30% de M.G. Épaisseur 2,5mm  

9189 - Plaque de 600g / Colis de 6 plaques

PLAQUE FEUIlletée
28% de M.G. Épaisseur 2,8mm  

9190 - Plaque de 654g / Colis de 15 plaques

PLAQUE FEUILLETéE PRêTE à CUIRE
818 - Pièce de 714g / Colis de 14 pièces 
32,5% de beurre. Epaisseur 2,8mm.
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les desserts 

BANDE TIRAMISÙ RUSTICA
104038 - Pièce de 900g (10 parts)  
Colis de 1 pièce
Génoise imbibée de café et de crème sabayon. 

BAVAROIS PASSION 
107891 - Pièce de 780g (10 parts)  
Colis de 4 pièces - UVC pièce 
Diamètre 23cm. Alternance de 2 couches de mousse  
à la passion et de 2 couches de génoise nature imbibée de sirop 
aux fruits de la passion. Décor : nappage jaune orangé. 

BAVAROIS FRAMBOISE
107892 - Pièce de 780g (10 parts)  
Colis de 4 pièces - UVC pièce
Diamètre 23cm. Alternance de 2 couches de mousse  
à la framboise et de 2 couches de génoise nature 
imbibée de sirop à la framboise.  Décor : nappage rouge. 

Entremets et
mousses

BANDE CROQUANT AU CHOCOLAT
118206 - Pièce de 700g (10 parts)  
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Dimensions 360x80x40mm.  
Mousse au chocolat déposée sur un biscuit aux amandes  
ainsi qu’un croquant praliné entrecoupé d’un biscuit au cacao. 

cocktAil de fruits rouges
111147 - Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet  
Composé de groseilles, cassis, griottes pander, framboises, myrtilles sauvages 
et mûres sauvages.

SALADE DE FRUITS EXOTIQUES AVEC JUS
88567 - Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets  
UVC sachet  
Composée d’ananas chunks, melons jaunes chunks,  
melons verts chunks, mangues chunks, papayes chunks,  
raisins et jus exotique sous forme de pellet/cube.

BRUNOISE DE FRUITS
8963 - Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet 
Composée de fraises 30%, pêches 30%, ananas 25% et mangues 15%.

SALADE ACAPULCO
111633 - Sachet de 1kg  
Colis de 5 sachets - UVC sachet 
Composée d’ananas chunks, segments de pêches,  
boules de melons jaunes, mangues chunks,  
boules de melons verts et raisins rouges. 

fruits

Crêpes & Gaufres

CRêPE DE FROMENT MoeLLEUSE 

103776 - Pièce de 50g / Sachet de 10 pièces  
Colis de 5 sachets 
Diam. 18cm.

GAUFRE de BRUXELLES 
116162 - Pièce de 85g / Sachet de 6 pièces 
Colis de 4 sachets 
Une gaufre légère et croustillante aux œufs. 

Suggestion de présentation

Suggestion de présentation.
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les desserts / prêt à dresser

CHARLOTTINE au CHOCOLAT
307 - Pièce de 60g 
Colis de 20 pièces
Biscuit peigné et génoise garnie d’une  
crème charlotte chocolat et d’une mousse  
au chocolat. Le tout garni d’un décor en copeaux  
de chocolat et saupoudré de poudre à décor.

ENTREMETS 
INDIVIDUELS

CHARLOTTINE AUX FRUITS ROUGES
88162 - Pièce de 60g  
Colis de 20 pièces 
Biscuit peigné et génoise garnie d’une crème 
charlotte fruits rouges, décoré de cassis,  
groseilles et nappage. BANDE MACARON FRAMBOISE

110708 - Pièce de 700g (10 parts)  
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Dimensions 360x80x40mm.  
Délicieuse harmonie de deux biscuits aux macarons,  
garnis d’une mousseline vanille et de framboises entières.  

BAVAROIS AU CHOCOLAT
107893 - Pièce de 780g (10 parts)  
Colis de 4 pièces - UVC pièce
Diamètre 23cm. Alternance de 2 couches de mousse  
au chocolat et de 2 couches de génoise cacao  
imbibées d’un sirop. Décor : copeaux de chocolat. 

BANDE CHARLOTTE 
FRUITS ROUGES
100660 - Pièce de 800g  
(10 parts) / Colis de 4 pièces  
UVC pièce 
Dimensions 387x111x73mm.  
Composée d’une délicate mousse  
à la framboise entrecroisée de délicieuses 
génoises imbibées de sirop et recouvertes  
de fruits rouges (groseilles,  
framboises, mûres, myrtilles). 
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les desserts

MILLEFEUILLE 
7366 - Pièce de 65g / Colis de 24 pièces
Composé de 3 couches de pâte feuilletée garnies  
d’une crème pâtissière. Décor fondant blanc marbré.

Gâteau fraise yaourt
104031 - Pièce de 100g / Boîte de 6 pièces 
Colis de 10 boîtes - UVC boîte
Un biscuit léger fourré d’une mousse à base de purée de fraises 
et de crème fouettée au yaourt. Le tout recouvert d’une couche  
de crème aux fraises et décoré de fraises juteuses.

Gâteau BASQUE 
112692 - Pièce de 900g / Prédécoupée x12 
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Pâte sablée au beurre garnie de crème pâtissière  
parfumée à l’amande amère. 

MoeLLEUX aux FRUITS
104032 - Pièce de 625g / Prédécoupée x12  
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Cake moelleux aux fruits (pommes, abricots, griottes). 

GâTEAU pêche / passion
179127 - Pièce de 1,4kg (14 parts)  
Colis de 4 pièces - UVC pièce
Une crème fouettée aux fruits de la passion et aux pêches,  
et une génoise légère sur un fond de pâte sablée.

ROULé AU CITRON
88485 - Pièce de 400g (8 parts)  
Colis de 8 pièces - UVC pièce  
Une crème au citron onctueuse accompagnée  
d’une délicieuse génoise roulée.

Gâteaux

NID D’ABEILLE AUX AMANDES 
105030 - Pièce de 800g (10 parts)  
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Un délice croquant, un fond de biscuit léger  
fourré de crème fouettée à la vanille,  
garni d’amandes dorées au caramel.

GâTEAU FôRET NOIRE
176663 - Pièce de 1,2kg (12 parts)  
Colis de 4 pièces - UVC pièce
Diamètre 24cm.
Composé de crème fouettée, de griottes, de génoise légère au 
chocolat et de pâte sablée croustillante. Finement aromatisé  
à l’eau de vie de cerises. Le tout décoré de chocolat râpé.  

GâTEAU aux Fruits des bois
176664 - Pièce de 1,2kg (12 parts)  
Colis de 4 pièces - UVC pièce
Diamètre 20cm. Composé de crème fouettée à la vanille, génoise  
légère sur un fond de pâte sablée, myrtilles, framboises, mûres,  
groseilles, copeaux de chocolat blanc. 
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les desserts

TARTELETTE FLAN
9029 - Pièce de 50g  
Colis de 120 pièces
Diamètre 7cm.

TARTE CITRON MERINguée
88299 - Pièce de 1kg / Prédécoupée x10  
Colis de 2 pièces - UVC pièce
Pâte sucrée garnie d’une crème au citron  
avec une meringue  
décor spirale sur le dessus.

TROPéZIENNE
108223 - Pièce de 800g (10 parts) / Colis de 2 pièces
Diamètre 26cm. Brioche garnie d’une crème onctueuse,  
saupoudrée de grains de sucre, sous un format familial à partager. 

Tartes

TARTE POMME RHUBARBe
7408 - Pièce de 750g / Prédécoupée x10  
Colis de 10 pièces - UVC pièce
Pâte sucrée garnie d’une crème normande,  
recouverte de pomme et de rhubarbe. 

Paris-BREST
100235 - Pièce de 40g / Colis de 36 pièces
Pâte à chou traditionnelle garnie d’une crème pâtissière  
pralinée saupoudrée de poudre à décor. 

ProfiterolES
110514 - Pièce de 25g / Colis de 40 pièces
Pâte à chou fourrée à la crème vanille. 

Chou à la crème
108856 - Pièce de 40g / Colis de 60 pièces
Pâte à chou fourrée d’une crème pâtissière parfum vanille. 

Pâte 
à choux

éCLAIR A LA VANILLE 
88680 - Pièce de 45g  
Barquette sous sachet  
de 5 pièces  
Colis de 9 barquettes 
Pâte à chou fourrée avec une crème  
pâtissière goût vanille, décorée  
d’un glaçage blanc.

éCLAIR AU CAFé 
88679 - Pièce de 45g 
Barquette sous sachet  
de 5 pièces   
Colis de 14 barquettes 
Pâte à chou fourrée avec une 
crème pâtissière au café, décorée 
d’un glaçage au café.

éCLAIR AU CHOCOLAT 
88678 - Pièce de 45g  
Barquette sous sachet de 5 pièces  
Colis de 14 barquettes 
Pâte à chou fourrée avec une crème pâtissière  
au chocolat, décorée d’un glaçage  
au chocolat noir. 

TARTE à la MANGUE
8986 - Pièce de 750g  
Prédécoupée x10  
Colis de 8 pièces - UVC pièce 
Pâte sablée garnie d’un appareil à la mangue  
et recouvert d’un nappage.
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les desserts 

TARTE Normande aux POMMEs
106182 - Pièce de 750g / Prédécoupée x10 / Colis de 8 pièces - UVC pièce 
Pâte sablée garnie d’un appareil flan normand et de morceaux de pommes.

TARTE aux POMMEs
106273 - Pièce de 750g / Prédécoupée x10 / Colis de 8 pièces - UVC pièce 
Pâte sablée garnie de compote de pommes, recouverte de tranches de pommes et d’un nappage. 

TARTE CITRON
33381 - Pièce de 750g / Prédécoupée x10  
Colis de 8 pièces
Pâte sablée garnie d’un appareil citron.

TARTE AUX POIRES BOURDALOUE
33380 - Pièce de 750g / Prédécoupée x10  
Colis de 6 pièces - UVC pièce 
Pâte sablée recouverte d’oreillons de poire, avec garniture  
à la poudre d’amande, le tout recouvert d’un nappage.

TARTE CLAFOUTIS aux GRIOTTEs 
106872 - Pièce de 750g / Prédécoupée x10  
Colis de 8 pièces - UVC pièce
Pâte sablée garnie de crème pâtissière saveur vanille et griottes.

TARTE flan
111852 - Pièce de 750g / Prédécoupée x10  
Colis de 10 pièces - UVC pièce
Pâte sablée généreusement garnie d’une crème pâtissière vanillée.

TARTE COCO / CHOCOLAT
550170 - Pièce de 750g  
Prédécoupée x10 / Colis de  
8 pièces - UVC pièce
Pâte sablée garnie d’un appareil à la noix  
de coco. Le tout recouvert d’un glaçage  
au chocolat noir. 

TARTE au Chocolat
113884 - Pièce de 750g / Prédecoupée x10 
Colis de 8 pièces - UVC pièce
Pâte sablée, crème pâtissière au chocolat, glaçage  
au chocolat noir. Solution Dessert.

TARTE à la noix de coco
108974 - Pièce de 750g  
Prédécoupée x10  
Colis de 8 pièces - UVC pièce
Pâte sablée garnie d’un appareil à la noix  
de coco, nappage et décor de noix de coco.
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VIENNOISERIES  
ET PAINS 

CROISSANT PRéPOUSSé
9138 - Pièce de 70g / Colis de 96 pièces 
Prêt à cuire. 21% de beurre.

MINI CROISSANT
178177 - Pièce de 25g  
Colis de 220 pièces 
Prêt à cuire. 24% de beurre.

MINI pain au chocolat
104046 - Pièce de 25g  
Colis de 195 pièces 
Prêt à cuire. 21% de beurre.

PAIN AU CHOCOLAT PRéPOUSSé
9139 - Pièce de 80g / Colis de 70 pièces 
Prêt à cuire. 21% de beurre.

BAGUETTE PRéCUITE 
117240 - Pièce de 250g / Colis de 33 pièces 
Cuit.

le pain
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Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit
par un autre de qualité et de prix équivalents. L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. 
Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Octobre 2021.

Suivez-nous sur les réseaux sociaux

Agissez pour le recyclage
des papiers avec France
Frais et Citéo




